

## ПЕРЕЛІК

конференцій, форумів, семінарів та виставок,  
що проводяться в рамках секції технічних наук АН ВОУ у 2016 р.

№ п/п	Назва	Місяць	Місто	Організація	Відповідальний
1	2	3	4	5	6
<b>Міжнародні науково-технічні конференції</b>					
1	Силовая електроніка та енергоефективність *	Вересень	Одеса	НТУ «ХП»	Говоров П.П., Сокол Є.І.
2	Проблеми сучасної електротехніки	Червень	Київ	ПСЕ	Говоров П.П., Сокол Є.І.
3	Ефективність та якість електропостачання промислових підприємств *	Червень	Маріуполь	ПДТУ	Жежеленко І.В.
4	Керування режимами роботи об'єктів електричних систем *	Жовтень	Донецьк	ДонНТУ	Сивокобиленко В.Ф.
5	Моделирование в электротехнике, электронике и светотехнике	Вересень	Київ	НАУ	Говоров П.П., Зеленков І.А.
6	Світлотехніка й електротехніка: історія, проблеми й преспективи	Квітень	Тернопіль	ТДПУ	Говоров П.П., Андрійчук В.А.
7	Контроль управління в складних системах *	Жовтень	Вінниця	ВДТУ	Лежнюк П.Д.
8	Математичне моделювання в електротехніці й електроенергетиці	Червень	Львів	НУ «ЛПІ»	Варецький Ю.О., Журахівський А.В.
9	Эффективность и качество наружного освещения	Квітень	Полтава	ПГРЛ	Говоров П.П., Кожушко Г.М.
10	Физические и технические проблемы светотехники и электроэнергетики *	Квітень	Харків	ХНАМГ	Говоров П.П.

11	Проблеми економії енергії	Червень	Львів	НУ «ЛПІ»	Данилюк В.О.
12	Наукова конференція фахівців будівельного напрямку	Квітень	Київ	КНУБА	Говоров П.П., Тугай А.М.
13	Кримка-телекомунікаційні системи	Вересень	Севастополь	ХДУ	Говоров П.П., Шматько О.О.
14	Математичне моделювання радіоелектронних пристроїв	Вересень	Туапсе	ХДУ	Говоров П.П., Шматько О.О.
15	Геліокосмос	Вересень	Коктобель	ХДУ	Говоров П.П., Шматько О.О.
16	MicroCAD	Квітень	Харків	НТУ «ХПІ»	Говоров П.П., Сокол Є.І., Єфімов В.О.
17	Україна і світ: минуле, сучасне, майбутнє	Квітень	Харків	НТУ «ХПІ»	Говоров П.П., Сокол Є.І., Єфімов В.О.
18	Формування науково-технічної еліти	Листопад	Харків	НТУ «ХПІ»	Говоров П.П., Сокол Є.І., Єфімов В.О.
19	Проблеми підвищення ефективності електромеханічних перетворювачів в електроенергетичних системах	Вересень	Севастополь	УДЗА	Говоров П.П., Терьошин В.М.
20	Моделювання та дослідження стійкості динамічних систем	Травень	Харків	ХНАМГ	Шпачук В.П., Говоров П.П.
21	Проблеми машинобудування	Жовтень	Харків	УПА	Говоров П.П., Артюх С.Ф., Шелепов І.Г.
22	Моделювання в електротехніці і електроенергетиці *	Червень	Львів	НУ «ЛПІ»	Журахівський
23	Техніка, технології й системи	Травень	Пловдив (Болгарія)	Технічний університет (Софія)	Кузнецов Ю.М.

24	Модульні технології та конструкції в машинобудуванні	Травень	Цисна, Карпати	Жептовська політехніка	Кузнецов Ю.М.
25	АМО-16	Червень	Крансво (Болгарія)	НТУ «КПІ»	Кузнецов Ю.М.
26	Гідромеханіка в інженерній практиці	Травень	Київ-Чернівці	НТУ «КПІ»	Кузнецов Ю.М.
27	Інформаційні технології в освіті, науці та виробництві: теорія, методологія, досвід у підготовці педагогічних та інженерних кадрів	Травень	Луцьк		Кузнецов Ю.М.
28	Електроніка-2016	Квітень	Київ	НТУ «КПІ»	Кузнецов Ю.М.
29	Інтелектуальний аналіз інформації	Травень	Київ	НТУ «КПІ»	Кузнецов Ю.М.
30	UNITECH-2016 *	Листопад	Габрово (Болгарія)	ТУ Габрово	Кузнецов Ю.М., Говоров П.П.
31	Застосування комп'ютерних технологій в електроенергетиці	Квітень	Познань (Польща)	Лодзька політехніка	Говоров П.П., Нович Ришард
32	Якість електричної енергії і її використання *	Вересень	Лодзь (Польща)	Лодзька політехніка	Говоров П.П., Нович Ришард
33	Сучасні технології мінімізації енергоспоживання. Екологічні та економічні аспекти пасивного будівництва. Відновлювальні джерела енергії	Лютий	Львів	НУ «ЛПІ»	Журахівський А.В.
34	New Electrical and electronic technologies and their industrial implementation *	Червень	Закопане (Польща)	Люблінський технологічний університет	Говоро П.П., Nowic R
35	Стародубовські читання	Квітень	Дніпропетровськ	НМА	Куцова В.З
36	ОТТОМ	Травень	Харків	НМА	Куцова В.З
37	Стратегія якості в промисловості та освіти	Вересень	Варна (Болгарія)	НМА	Куцова В.З
38	Хімія в будівельних матеріалах й матеріалознавстві в 21 столітті	Листопад	Чимкент (Казахстан)	ЮКГУ	Куцова В.З

**Форуми**

1	«СВІТЛО»	Вересень	Київ	Світло-люкс	Говоров П.П.
2	«Електротехніка»	Травень	Київ	Експо-ПЛАЗА	Говоров П.П.
3	«Машини, технології, матеріали»	Лютий	Софія (Болгарія)	НТУ «КПІ»	Кузнецов Ю.М.

**Симпозіуми**

1	Проблеми удосконалення електричних машин і апаратів - SIEMA	Жовтень	Харків	НТУ «ХПІ»	Говоров П.П., Сокол Є.І., Терьопин В.М.
2	Світлодіодне освітлення	Травень	Париж	МКО	Говоров П.П.
3	Механіка і фізика руйнування будівельних матеріалів та конструкцій	Листопад	Львів	НУ «ЛПІ»	Кузнецов Ю.М.

**Семінар**

1	Науковий семінар з оптимізації режимів і параметрів систем електропостачання та освітлення міст *	Щомісячно	Харків	ХНАМГ	Говоров П.П.
2	Нарада з підготовки фахівців будівельного напрямку	Вересень	Київ	КНУБА	Тугай А.М.
3	Розпізнавання патології на медчних зображеннях	Березень	Київ	НПО «ТЕЛЕ» НАУ	Мірошніченко С.І.

**Виставки**

1	Промислове освітлення *	Квітень	Київ	Світло-люкс	Говоров П.П., Пилипчук Р.В.
2	Світлотехніка	Вересень	Київ	Світло-люкс	Говоров П.П., Хабій В.Ю.
3	Енергозбереження	Травень	Харків	НТУ «ХПІ»	Говоров П.П., Сокол Є.І.
4	Енергозбереження у житлово-комунальному господарстві	Червень	Харків	ХНАМГ	Говоров П.П.

\* Проводиться під егідою АН ВОУ